Права детей на бесплатную качественную медицинскую помощь и обеспечение лекарственными средствами 

Детям первых трех лет жизни, детям из многодетных семей до 6 лет, а также детям инвалидам государством установлена бесплатная выдача лекарств, приобретаемых по рецептам врачей.

В соответствии со ст. 38 Конституции Российской Федерации детство находится под защитой государства, осуществление социально-экономических мер обусловлено определенным правовым статусом ребенка.

Согласно ст. 1 Закона РФ «О медицинском страховании граждан в Российской Федерации» медицинское страхование является формой социальной защиты интересов населения в охране здоровья. Обязательное медицинское страхование является составной частью государственного социального страхования и обеспечивает всем гражданам Российской Федерации равные возможности в получении медицинской и лекарственной помощи, предоставляемой за счет средств обязательного медицинского страхования в объеме и на условиях, соответствующих программ обязательного медицинского страхования.

Одной из таких мер социальной защиты детей является льготное обеспечение их лекарственными средствами.

Согласно пп. б п. 1 Указа Президента Российской Федерации от 05.05.1992 № 431 (в ред. от 25.02.2003) «О мерах по социальной поддержке многодетных семей» в целях проведения целенаправленной и адресной политики по усилению социальной поддержки для многодетных семей установлена бесплатная выдача лекарств, приобретаемых по рецептам врачей, для детей в возрасте до 6 лет.

Перечень документов, необходимых для предъявления в медицинскую организацию гражданином для последующего оформления льготных рецептов:

1. Документ, удостоверяющий личность (свидетельство о рождении)

2. СНИЛС

3. Страховой медицинский полис

С перечнем лекарственных препаратов и изделий медицинского назначения для оказания бесплатной медицинской помощи гражданам в учреждениях здравоохранения РК в соответствии с Программой государственных гарантий оказания гражданам РФ бесплатной медицинской помощи на территории РК на 2013 г., с Приказом МЗ и СР РФ № 665 от 18.09.2006 г. «Об утверждении перечня лекарственных средств, опускаемых по рецептам врача при оказании дополнительной бесплатной медицинской помощи отдельным категориям граждан», с категориями граждан, имеющих право на льготное лекарственное обеспечение, Вы можете ознакомиться в кабинете по выписке рецептов.

По вопросам, связанным с льготным лекарственным обеспечением Вы можете обращаться:

1. К своему лечащему врачу

2. К заведующим отделениями

3. К заместителю главного врача по лекарственному обеспечению.
