Правила записи на приём к врачу

  Предварительная запись к врачу осуществляется только при плановом посещении. Если у Вас есть неотложные показания, тогда следует обращаться в регистратуру поликлиники. Также, Вы можете записаться к врачу, для получения направления на медико-социальную экспертизу. 

  Предварительная запись на первичный прием к узким специалистам осуществляется только при наличии направления от участкового врача. 

  Предварительная запись к врачу через интернет осуществляется на 2 недели вперед и возможна только один раз в течение 14 дней. При необходимости повторное посещение назначит сам врач. 

  Для предварительной записи необходимо заполнить обязательные 2 поля: 

· Номер полиса обязательного медицинского страхования

· Фамилия

  Если Вы записались на прием по интернету, то Вам необходимо прийти ЗА 20 МИНУТ ДО НАЧАЛА ПРИЕМА и подтвердить свое намерение, подойдя в регистратуру, предъявив полис и паспорт, получить талон. В противном случае система бронирования снимает Вашу бронь и на указанное время может быть записан другой пациент. 

  Если, во время заполнения данных на сайте, номер Вашего медицинского полиса не совпал с базой данных программы (при получении нового полиса), то Вы не сможете записаться по интернету. В этом случае Вам необходимо обратиться в регистратуру поликлиники для внесения в электронную карту информации о новом полисе обязательного медицинского страхования. 

  В случае, если Вы по каким либо причинам не сможете прийти на приём к врачу в назначенное время рекомендуем удалить свою бронь к врачу, нажав соответствующую кнопку в таблице историй бронирования. Таким образом, Вы освободите место для других желающих записаться к врачу. 

  По вторникам проводится запись на прием ТОЛЬКО для здоровых детей и детей ДО ГОДА.
